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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Szalay-Bobrovniczky Kristóf, honvédelmi miniszter 

Az interpelláció címe: "Támogatja-e a Kormány a Jobbik-Konzervatívok azon követelését, 
mely szerint az oroszoknak ki kell vonulniuk Ukrajna területéről?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

2023. március 13-án megjelent Önnel egy interjú az Indexen. Ebben így nyilatkozott:  „A Nyugat
mindenkit bele akar préselni a háborúba, és ma Európában már ott tartunk, hogy szinte elfogyott a
béketábor és mindenki háborúra készül. Kivéve minket, magyarokat.”

Miniszter Úr, Magyarország számára a békét és a biztonságot csakis Európa garantálja! Éppen ezért
rendkívül méltatlan azzal vádolni Nyugat-Európát, hogy háborúpárti.  Pontosan a kormánypártok
álltak  elő  olyan  javaslattal,  amely  nélkülözi  az  igazságos  békét,  és  nem  más,  mint  az  orosz
megszállók és áruló csatlósainak gyalázatos békéje! Ez nem a magyarok, hanem Moszkva érdekeit
szolgálja.

A Fidesz az, ami belpolitikai hangulatkeltésre és oroszbarát propagandára használja az orosz-ukrán
háború egyéves évfordulójáról szóló határozati javaslatot.

Ha  Önök  tényleg  az  igazságos  béke  pártján  lennének,  akkor  megszavazták  volna  a  Jobbik-
Konzervatívok  azon  módosítási  javaslatát,  amely  arról  szólt,  hogy  „A  magyar  Országgyűlés
felszólítja  a  kormányt,  hogy  összhangban  az  ENSZ  Közgyűlésének  határozatával  és  a  Vatikán
álláspontjával, álljon ki a magyar polgárok biztonságát szavatoló tartós és igazságos béke mellett.
Ennek érdekében szólítsa fel  a putyini Oroszországot,  hogy azonnal vonja ki  csapatait  Ukrajna
területéről, hiszen agresszív támadása okozta a háborút." A fideszes többség ezt leszavazta.

Így  a  kormány  javaslata  azt  eredményezi,  hogy  ismét  vasfüggöny  fog  leereszkedni  Európára,
amelyben hazánk –  ha  Önökön múlik  –  megint  a  keleti  oldalon lesz.  Nem fogjuk hagyni!  Mi
Európát, a biztonságot és az igazságos békét választjuk!



A fent említett interjúban hiába kérdezték, hogy a magyar kormány számára elfogadható-e, ha orosz
csapatok maradnak Ukrajna területén, Ön nem árulta el az ezzel kapcsolatos hivatalos álláspontját.
Véleményünk szerint a béke alapfeltétele, hogy az oroszok elhagyják Ukrajna területét.

Tisztelettel  kérdezem Miniszter  Urat,  hogy mi a  magyar  kormány álláspontja  arról,  hogy orosz
csapatok  maradjanak  Ukrajna  területén,  illetve  támogatják-e  a  Jobbik-Konzervatívok  azon
követelését, amely szerint az oroszoknak ki kell vonulniuk Ukrajna területéről! Igen vagy nem?

Várom érdemi, konkrét válaszát!

Tisztelettel:

Balassa Péter
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